Kielce, dnia 30.11.2023 r.
Politechnika Swietokrzyska
25-314 Kielce
Al. Tysigclecia Parnistwa Polskiego

Wszyscy Wykonawcy

Dot. zapytania ofertowego na swiadczenie ustug medycznych w zakresie medycyny pracy
na lata 2024 - 2025

W zwigzku z wniesionymi zapytaniami Wykonawcy o wyjasnienie niektérych zapiséw zapytania
ofertowego, Zamawiajacy wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1: Dotyczy § 2 ust. | Umowy
Zwracamy uwage na koniecznos¢ podania aktualnego publikatora rozporzadzenia powotanego
w omawianym zapisie umowy, analogicznie jak w § 11 ust. 1 umowy. Powinno by¢: Rozporzadzenie
Ministra Zdrowia i Opieki Spotecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzenia badan
lekarskich pracownikow, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczen
lekarskich wydawanych do celow przewidzianych w Kodeksie pracy (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 607).
Odpowiedz 1:
Zamawiajacy modyfikuje § 2 ust. 1 oraz § 11 ust. 1 wzoru umowy, ktére otrzymujg brzmienie:

»82
1. Ustugi, o ktérych mowa w § 1 niniejszej umowy swiadczone beda zgodnie z wymogami
okreslonymi w rozporzadzeniu Ministra Zdrowia i Opieki Spotecznej z dnia 30.05.1996r. w sprawie
przeprowadzania badan lekarskich pracownikéw, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad
pracownikami oraz orzeczen lekarskich wydawanych do celdéw przewidzianych w Kodeksie pracy (tj.
Dz. U. z 2023r. poz. 607) —zwane w dalszej tresci umowy ,rozporzadzeniem”.

§11
1. W sprawach nieuregulowanych niniejszg umowg zastosowanie majg przepisy Kodeksu Cywilnego,
przepisy ustawy o stuzbie medycyny pracy z dnia 27 czerwca 1997 r. (tj. Dz. U. 2022.437) oraz
przepisy rozporzadzenia MZ i OS z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzenia badan lekarskich
pracownikéw z zakresu profilaktyki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczen lekarskich
wydawanych do celéw przewidzianych Kodeksem pracy (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 607).”

Pytanie 2:Dotyczy § 4 ust. 4 Umowy
Zwracamy uwage, ze zgodnie z ww. rozporzadzeniem oraz zatgcznikami do niego, a takie zgodnie
z Kodeksem pracy, badania profilaktyczne koriczg sie wydaniem stosownego orzeczenia lekarskiego,
a nie zaswiadczenia. W zwigzku z tym proponujemy aby ust. 4 otrzymat brzmienie:
,Lekarz przeprowadzajgcy badania profilaktyczne wyda orzeczenie lekarskie zgodne ze wzorem
przewidzianym w zatgcznikach nr 2 i 3 do rozporzadzenia o ktérym mowa w § 2 ust. 1 Umowy, do rak
badanego pracownika w dwdch egzemplarzach, jeden dla pracownika i jeden dla pracodawcy. ”
Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy modyfikuje § 4 ust. 4 wzoru umowy, ktory otrzymuje brzmienie:

84
4. Lekarz przeprowadzajgcy badania profilaktyczne wyda orzeczenie (wedfug wzoru przewidzianego
w zatacznikach nr 2 i 3 rozporzadzenia MZiOS z 30.05.1996r.) do rgk badanego pracownika w dwdch
egzemplarzach, jeden dla pracownika i jeden dla pracodawcy.”



Pytanie 3: Dotyczy § 6 Umowy

Umowa ma zostac¢ zawarta na okres dwach lat, bez mozliwosci zmiany wynagrodzenia. Jest to diugi
okres czasu i ceny mogg ulec zmianie z uwagi na czynniki niezalezne od Wykonawcy. Czy Zamawiajgcy
wprowadzi do umowy klauzule waloryzacyjng ?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, iz nie modyfikuje wzoru umowy we wskazanym zakresie.

Pytanie 4:
Zgodnie z art. 12 ust. 2 pkt 5 ustawy z dnia 27 czerwca 1997 r. o stuzbie medycyny pracy (tj. Dz. U.
z 2022 r. poz. 437) prosimy o wprowadzenie do umowy zapisu w brzmieniu:
»Zamawiajacy jest zobowigzany wzgledem Wykonawcy do:
a) przekazywania informacji o wystepowaniu czynnikéw szkodliwych dla zdrowia lub warunkéw
ucigzliwych wraz z aktualnymi wynikami badan i pomiarow tych czynnikéw,
b) zapewnienia udziatu w komisji bezpieczeristwa i higieny pracy dziatajacej na terenie zaktadu
pracy,
¢) zapewnienia mozliwosci przegladu stanowisk pracy w celu dokonania oceny warunkéw pracy,
d) udostepniania dokumentacji wynikéw kontroli warunkéw pracy, w czesci odnoszacej sie do
ochrony zdrowia.,,
Odpowiedz 4:
Zamawiajacy informuje, iz nie modyfikuje wzoru umowy we wskazanym zakresie.

Pytanie 5:

Zgodnie z art. 12 ust. 2 pkt 7 ustawy z dnia 27 czerwca 1997 r. o stuzbie medycyny pracy (t.j. Dz. U.
z 2022 r. poz. 437) prosimy o wprowadzenie do umowy zapisu w brzmieniu:

-Wykonawca moze zleci¢ wykonywanie niektérych obowigzkéw wynikajgcych z umowy, osobom
trzecim, zgodnie z art. 14 ustawy z dnia 27 czerwca 1997 r. o stuzbie medycyny pracy (t.j. Dz. U. z
2022 r. poz. 437).”

Odpowiedi 5:

Zamawiajacy modyfikuje § 1 dodajgc ust. 6 wzoru umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:

§1

6. Wykonawca moze zleci¢ wykonywanie niektérych obowigzkéw wynikajgcych z umowy, osobom
trzecim, zgodnie z art. 14 ustawy z dnia 27 czerwca 1997r. o stuzbie medycyny pracy (Dz. U. z
2022r. poz. 437).

Pytanie 6: Prosimy o doprecyzowanie § 5 ust. 3 Umowy

,Lekarz moie poszerzyé zlecone badanie o dodatkowe badania specjalistyczne w tym konsultacje,
jezeli stwierdzi, ze jest to niezbedne dla prawidtowe]j oceny stanu zdrowia badanej osoby” o zapis
optata zgodnie z cennikiem obowigzujagcym u Zamawiajgcego.

Odpowiedi 6:

Optata za dodatkowe badania specjalistyczne zlecone przez lekarza wynika¢ bedzie z oferty
Wykonawecy stanowigcego zatgcznik do umowy.

Pytanie 7:Dotyczy § 4 ust. 1 Umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na nastepujace brzmienie ust. 1 : Badania objgte niniejszg umowa
bedg przeprowadzone przez Wykonawca ,na podstawie skierowania wydanego przez
Zamawiajgcego, w ciagu jednego dnia. Jezeli z przyczyn obiektywnych nie bedzie mozliwe wydanie




orzeczenia w tym samym dniu, zostanie ono wydane w jak najszybszym czasie, bez zbednej zwtoki. W
przypadku badan wstepnych wykonawca zobowigzany jest do ustalenia terminu ich przeprowadzenia
w ciggu tygodnia roboczego od telefonicznego lub osobistego kontaktu.

Odpowiedz 7:

Zamawiajgcy informuje, iz nie modyfikuje wzoru umowy we wskazanym zakresie.

Pytanie 8:

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ rejestracji pracownikéw przez pracodawce drogg e-mailowg na
adres: rejestracja_profilaktyczna@womp.com.pl lub jh@womp.com.pl ?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza mozliwosé rejestracji pracownikow przez pracodawce droga
e-mailowa.

Pytanie 9:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w ust. 3 § 4 nastepujgcego zdania:

Jezeli z przyczyn obiektywnych nie bedzie mozliwe wydanie orzeczenia w tym samym dniu, zostanie
ono wydane w jak najszybszym czasie, bez zbednej zwtoki.

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy informuje, iz nie modyfikuje wzoru umowy we wskazanym zakresie.
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